



Дети просто обожают печь! А что если предложить им приготовить Маффины всей группой? Это отличная возможность интересно провести время, обучить азам кулинарии и развить фантазию. В рамках проекта "Хлеб - всему голова" и профориентации "Гость детского сада" был проведен мастер - класс по выпечке самого вкусного и ароматного кекса. Уникальный мастер- класс провел профессионал своего дела, а по совместительству, папа воспитанницы- Киселев Илья Александрович. Он поделился с ребятами рецептом самого лучшего кекса, а также рассказал о своей профессии пекарь. Мастер- класс принёс детишкам море положительных эмоций! Как же приятно скушать то, что приготовлено своими руками и с большой любовью.

#ГПН_2023

#МБДОУЗАТОгСевероморскДС41

#НаСевереВкусно





